



## **Следователи устанавливают обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли два сотрудника СИЗО УФСИН России по Тамбовской области**



Утром 15 августа 2020 года на проселочной дороге неподалеку от села Ярославка Никифоровского района в частично заполненном водой канале обнаружен перевернутый и обгоревший автомобиль, внутри которого находились тела трех человек, двое из которых являлись сотрудниками одного из следственных изоляторов регионального УФСИН России.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

К настоящему времени следователи и криминалисты регионального следственного управления уже завершили осмотр места происшествия, допросили основных свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

15 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1490912>